A
1. Jsou dany mnohoé¢leny V(x) = 2x> + 4x2 — 3x + 6 a U(X) = x3 — 2x% + 5. Vypocitejte:
a) V(x) + U(x) =
b) V(x) - U(x) =
) V(-1) =

2. Zjednoduste: -5d —[-3+2d—-(d-1)-d] =

3. Zapiste jako vyraz s proménnymi:
a) soucet pétinasobku druhé mocniny ¢isla ¢ a trojnasobku odmocniny ¢isla d;
b) tieti mocninu rozdilu ¢isla ¢ a osminasobku ¢isla d.

4. Vypoltéte: a) (10a—5):(-5)-6.(a—1) =
b) 2x2.[(x — 1) — (x* - 2x3) : x¥] =

B
1. Jsou dany mnohoé¢leny V(x) = 4x> + 2x2 — 3x + 8 a U(X) = x® — 4x? + 7. Vypoditejte:
a) V(x) + U(x) =
b) V(X) - U(x) =
) V(-1) =

2. Zjednoduste: 2g — [(2g + 9) —49] + (8 —4Q) =
3. Zapiste jako vyraz s proménnymi:
a) rozdil étyfnasobku druhé mocniny ¢isla m a dvojnasobku odmocniny éisla p;

b) tfeti mocninu souctu ¢isla m a pétinasobku ¢isla p.

4. Vypoltéte: a)(a®-a):a—a.(a—1)=
b) [2x%.(x — 1) — (x* — 2x3)] : x®=



